

VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY ZA AKADEMICKÝ ROK 2023/2024

Názov študijného programu: **bulharský jazyk a kultúra (v kombinácii)**

Stupeň štúdia: bakalársky, magisterský

Forma štúdia: denná

Študijný odbor: filológia

1. Celkové hodnotenie kvality študijného programu

a) Účasť v ankete

Časť študentskej ankety, v ktorej mali študenti a študentky možnosť vyjadriť sa ku kvalite študijného programu, vyplnili v zimnom semestri 3 študenti (čo je 42 % počtu všetkých študentov bakalárskeho študijného programu) a 2 študenti v letnom semestri (čo je 29 % počtu všetkých študentov bakalárskeho študijného programu) akademického roka 2023/2024. Magisterský stupeň nebol hodnotený.

b) Výsledky celkového hodnotenia kvality študijného programu

Študenti mali možnosť hodnotiť kvalitu študijného programu číselným vyjadrením pomocou stupnice od 1 do 5, pričom hodnota 1 predstavuje najnižšie hodnotenie a hodnota 5 najvyššie hodnotenie, ako aj pomocou slovného komentára.

Hodnotenie kvality študijného programu je v zimnom semestri v číselnom vyjadrení 4,66, v letnom semestri – 4. Z toho vyplýva spokojnosť študentov so svojím študijným programom. Náročnosť študijného programu je podľa respondentov skôr akurát. Číselné vyjadrenie spokojnosti s obsahovou náplňou je v zimnom semestri 4,66, v letnom semestri – 4. Treba spresniť, že respondenti hodnotili študijný program bulharský jazyk a kultúra v kombinácii s anglickým jazykom a kultúrou a tiež s talianskym jazykom a kultúrou.

c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite študijného programu

Oveľa adresnejšiu spätnú väzbu poskytujú slovné komentáre študentov, no túto možnosť respondenti využili minimálne.

2. Hodnotenie kvality predmetov

a) Účasť v ankete

K jednotlivým predmetom študijného programu sa vyjadril nízky počet študentov (najčastejšie sa vyskytujú hodnotenia jedného alebo dvoch študentov), čo znižuje reprezentatívnosť hodnotenia.

b) Hodnotenie kurzov

Hodnotenú boli tieto kurzy ŠP bulharský jazyk a kultúra v kombinácii:

Bulharský jazyk 1 (zo zapísaných 2 študentov sa vyjadrili 2 študenti): vyučujúci: prof. PhDr. Mária Dobříková, CSc., a Mgr. Natália Šťastná). Hodnotenie predmetu je pozitívne; komentár: "Predmet prebiehal v príjemnej atmosfére a išlo sa primeraným tempom tak, aby stíhali všetci študenti. Testy zo slovíčok boli zo začiatku šok a v niektoré týždne bolo náročné sa na testy učiť zo dňa na deň. Vyučujúca však počas semestra sama prišla s rozhodnutím, že sa testy budú písať len raz za týždeň, čo veľmi oceňujem. Rozhodne ma však tieto krátke opakovania prinútili učiť sa a opakovať si slovíčka a gramatiku, vďaka čomu som bola aj lepšie pripravená na test. Jediné, čo by som možno zmenila je, aby boli do hodín viac zahrnuté konverzačné cvičenia na zopakovanie si jazykových formuliek a praktické precvičenie si jazyka."

Bulharský jazyk 3 (zo zapísaných 2 študentov sa vyjadril 1 študent), Bulharský jazyk 4 (zo zapísaných 2 študentov sa vyjadril 1 študent) a Bulharský jazyk 5 (zo zapísaných 2 študentov sa vyjadril 1 študent); vyučujúca: Mgr. Miglena Mihaylova-Palanska, PhD. Hodnotenie kvality a obsahu predmetov je v číselnom vyjadrení 5; náročnosť a množstvo práce – akurát; študenti by tieto predmety odporúčali ostatným študentom; požiadavky a spôsob hodnotenia predmetov boli jasne stanovené; hodnotenia sú bez slovného komentára.

Bulharská literatúra 1 (zo zapísaných 3 študentov sa vyjadril 1 študent), Bulharská literatúra 2 (zo zapísaných 3 študentov sa vyjadril 1 študent) a Bulharská literatúra 3 (zo zapísaných 2 študentov sa vyjadril 1 študent); vyučujúca: Mgr. M. Mihaylova-Palanska, PhD. Hodnotenie kvality a obsahu predmetov je v číselnom vyjadrení 5; náročnosť a množstvo práce – akurát; študenti by tieto predmety odporúčali ostatným študentom; požiadavky a spôsob hodnotenia predmetov boli jasne stanovené; hodnotenia sú bez slovných komentárov.

Preklad odborného textu (zo zapísaných 2 študentov sa vyjadril 1 študent), vyučujúca: prof. PhDr. Mária Dobříková, CSc. Hodnotenie kvality a obsahu predmetu je v číselnom vyjadrení 5; náročnosť a množstvo práce – akurát; študent/ka by tieto predmety odporúchal/a ostatným študentom; požiadavky a spôsob hodnotenia predmetu boli jasne stanovené; hodnotenie je bez slovného komentára.

Reálie Bulharska (zo zapísaných 2 študentov sa vyjadril 1 študent); vyučujúce: prof. PhDr. Mária Dobříková, CSc.; a Mgr. Natália Šťastná). Hodnotenie kvality a obsahu predmetu je v číselnom vyjadrení 5; náročnosť a množstvo práce – akurát; študentka by tento predmet odporúčala ostatným študentom; požiadavky a spôsob hodnotenia predmetu boli jasne stanovené; komentár: "Množstvo prebraného učiva bolo dostatočné na to, aby som si utvorila základnú predstavu o živote a reáliách v krajine. Jediné, čo hodnotím negatívne je dĺžka/rozsah seminárov – väčšinu teórie sme vždy zvládli prebrať za jednu z dvoch 45-minútových seminárov."

Konverzácia v bulharskom jazyku (zo zapísaných 2 študentov sa vyjadril 1 študent); vyučujúca: Mgr. Miglena Mihaylova-Palanska, PhD. Hodnotenie kvality a obsahu predmetu je v číselnom vyjadrení 5; náročnosť a množstvo práce – akurát; študent/ka by tento predmet odporúchal/la ostatným študentom; požiadavky a spôsob hodnotenia predmetu boli jasne stanovené; hodnotenie je bez slovného komentára.

c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite jednotlivých predmetov

Študenti mali možnosť vyjadriť sa k predmetom aj vo forme komentárov. Vzhľadom na nízky počet respondentov, ktorí sa vyjadrili k jednotlivým predmetom, je aj počet komentárov nízky. Väčšina študentov, ktorí hodnotenia predmetov vyplnili, nevyužila možnosť vyjadriť sa aj formou slovného hodnotenia. K väčšine predmetov, kde sa komentáre vyskytujú, prevažujú pozitívne slovné hodnotenia alebo konštruktívne poznámky.

3. Využitelnosť podnetov zo študentskej ankety pri inovácii a úpravách študijného programu

Vyjadrenia v študentskej ankete za akademický rok 2023/2024 neobsahovali žiadne relevantné podnety, ktoré by mohli slúžiť ako podklad pre zásadnejšie úpravy študijného programu v budúcom akademickom roku.

Vyhodnotenie študentskej ankety prerokovala a schválila rada študijného programu na svojom zasadnutí dňa 7. 11. 2024 v zložení:

prof. PhDr. Mária Dobříková, CSc. (garantka), prof. Mgr. Martin Hurbanič, PhD. (spolugarant), Mgr. Miglena Mihaylova-Palanska, PhD. (spolugarantka); Mgr. et Mgr. Gabriela Primova (zástupkyňa zamestnávateľov) a Ema Čertíková (zástupkyňa študentov).

Hlasovania sa zúčastnilo 5 členov rady, z nich 5 hlasovalo za predložený návrh vyhodnotenia, o hlasovalo proti a o sa zdržalo hlasovania. Z výsledkov hlasovania vyplýva, že rada študijného programu bulharský jazyk a kultúra v kombinácii (bakalársky a magisterský stupeň) vyhodnotenie výsledkov študentskej ankety schválila.

V Bratislave 7. 11. 2024

prof. PhDr. Mária Dobříková, CSc.
garantka študijného programu